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 Kamp-Lintfort, den 27.04.21
Distanzunterricht

Liebe Eltern,

wie Sie sicherlich schon in den letzten Tagen in den Nachrichten gehört haben, ist die Inzidenz im Kreis Wesel an drei aufeinanderfolgenden Tagen über den Schwellenwert von 165 gestiegen. Das bedeutet für unsere Schule, dass wir ab Donnerstag, den 29.04.21 wieder in das Distanzlernen wechseln müssen. „Die Notbremse tritt in Kraft!“

Die Vorgehensweise im Distanzlernen kennen Sie bereits: die Materialien und die Termine für die Zoom-Meetings werden über das Klassenpadlet zur Verfügung gestellt.

Es besteht wieder die Möglichkeit, Ihre Kinder für die Notbetreuung anzumelden. An dieser Stelle möchte ich darauf hinweisen, dass die Anmeldezahlen in der Notbetreuung immens gestiegen sind und Sie bitten zu überprüfen, ob Sie die Betreuung tatsächlich benötigen. Um den Personaleinsatz besser planen zu können, bitte ich Sie, bis spätestens Freitag, den 30.04.21, 16.00Uhr die Anmeldung für die Notbetreuung verbindlich bei den Klassenlehrern abzugeben, bzw. zu mailen. Es ist weiterhin möglich die Kinder tageweise anzumelden. Um feste Lernzeiten gewährleisten zu können, bringen Sie die Kinder bitte bis 8.00 in die Betreuung. 2mal wöchentlich wird dort ein Schnelltest durchgeführt. Alternativ können Sie eine Bescheinigung von einem offiziellen Testzentrum vorlegen, welche nicht älter als 24 Stunden sein darf. 
Sobald wir wieder in den Wechselunterricht starten dürfen, werden Sie selbstverständlich informiert.

Mit freundlichen Grüßen

Heike Vellar
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